
Lutins déco pour un Noël lumineux
fiche créative n° 1044

Degré de difficulté: Débutants

Avec cette décoration rigolote, vous aurez tout pour ravir les petits-enfants et les faire patienter jusqu'à
Noël. Ces lutins au regard malicieux et au sourire expressif sauront répandre joie et bonne humeur dans
votre intérieur.

C'est aussi simple :

Appliquez de la peinture blanche partiellement sur
les champignons, c'est-à-dire sur les zones qui
deviendront les visages et les bords des bonnets des
lutins puis laissez sécher.

Imprimez le modèle illustrant les visages, collez-le
sur le bois au niveau de la rainure avec de l'adhésif
de masquage, découpez en suivant les contours des
visages puis glissez le papier carbone sous le
modèle et retracez les différents contours.
Après cela, décollez le modèle puis aidez-vous de
l'illustration pour peindre les lutins ainsi que le socle
en bois. Utilisez pour cela toutes les peintures à
votre disposition. Laissez sécher.

Afin de donner un peu de réalisme à votre
décoration, apportez quelques nuances en
mélangeant un tout petit peu de Noir à du Rouge et
en l'appliquant sur les bords des bonnets rouges
puis en mélangeant un peu de Rouge à de la peinture
couleur Chair que vous déposerez sur les visages et
en particulier sur le nez.
Laissez bien sécher.

Retracez proprement tous les contours au feutre
pernanent edding noir et emboîtez les lutins dans le
socle dans lequel vous aurez préalablement déposer
quelques points de colle à chaud. Enfin, glissez les
ampoules de la guirlande lumineuse dans les
percées et collez à chaud la guirlande au dos de la



décoration.

Pour mettre davantage en valeur le bord ainsi que le
pompon des bonnets, vous pouvez y coller de la
ouate de rembourrage, de la feutrine ou bien encore
du tissu peluche de couleur blanche.

Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

560085-78 Peinture acrylique VBS, 50 mlGris 1

566896-01 edding 400 "Permanent-Marker" Noir 1

705875 Papier carbone, Jaune, 29,7 x 42 cm, 8 feuilles 1

120173 Pinceaux d''écolier VBS NATURE, set de 10 1


